











వేములవాడ రాజన్న ఆలయానికి కార్తీక శోభ.. భక్తులతో కిటకిటలాడిన శైవక్షేత్రం..



రాజన్న సిరిసిల్ల, నవంబర్ 4: (నేటినిజం ప్రతినీధి) వేములవాడ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం కార్తీక మాసం సందర్భంగా భక్తులతో పోటెత్తింది. వేకువ జాము నుంచే భక్తులు దర్శనం కోసం వచ్చారు...

హైదరాబాద్ ఆస్పీతో సెయిల్ అవగాహన ఒప్పందం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 4: (నేటినిజం ప్రతినీధి) రైతుల పంట (వడ్డు) తక్కువగా కొనుగోలు చేయాలని, మద్దతు ధర తో పాటు రూ. 500 బోనస్ కూడా ఇవ్వాలని...

ధాన్యం కొనుగోలు చేయండి.. రూ.500 బోనస్ ఇవ్వండి.. తహసీల్దారుకు వినతిపత్రం సమర్పించిన శంకరపట్నం బిజేపి నేతలు...

కరీంనగర్, నవంబర్ 4: (నేటినిజం ప్రతినీధి) రైతుల పంట (వడ్డు) తక్కువగా కొనుగోలు చేయాలని, మద్దతు ధర తో పాటు రూ. 500 బోనస్ కూడా ఇవ్వాలని...



కాపాడుకోవడానికి అనేక ఇబ్బందులు వస్తున్నాయని ఆరోగ్యశాఖ వారు అన్నారు. ముఖ్యంగా కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించని దుస్థితి ఉందన్నారు.

అక్షయ పాఠశాలలో 60 మంది అమ్మాయిలకు అస్పష్టత... బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కోవా లక్ష్మి పరామర్శ



కుమ్రంబీం ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 4: ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని వాంకిడి మండల కేంద్రంలో ఉన్న అక్షయ పాఠశాలలో 60 మంది అమ్మాయిలకు అస్పష్టత గురయ్యారు. ఫుడ్ పాయిజనింగ్ కారణంగా అమ్మాయిలు అస్వస్థులు అవుతున్నారు...

స్తంభించిన హైదరాబాద్ మెట్రో..! సాంకేతిక లోపమే కారణం..!

హైదరాబాద్, నవంబర్ 4: హైదరాబాద్ నగరంలో సోమవారం ఉదయం పలుచోట్ల మెట్రో రైళ్ళు ఎక్కడిక్కడ ఆగిపోయాయి. సాంకేతిక లోపమే కారణంగా రైళ్లు నిలిచిపోయాయి...

క్రీడాకారులకు శుభవార్త... స్పోర్ట్ కోటా రిజర్వేషన్ పెంచిన చంద్రబాబు

అమరావతి, నవంబర్ 4: సూర్యకాన్త క్రీడా పాలసీపై సమీక్ష సందర్భంగా ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు క్రీడాకారులకు తీవ్ర కరుణ చాటుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగంలో స్పోర్ట్ కోటా రిజర్వేషన్ పెంచుతున్నట్లు వెల్లడించారు.



తాను ఏకంగానే గానీ భద్రత కల్పించేందుకు నాలుగు మిలిన్ల అక్షయ తరఫును పెంచాలని కోరారు. మరొక ప్రభుత్వం చేస్తారని ఆశించారు.

పక్కాపణాళికతో ఇంటింటిసర్వే: జిల్లాకలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ - ఇంటింటి సర్వేలో ఏడవ తేదీనా పొరపాట్లకు తావివ్వవద్దు: జిల్లా కలెక్టర్ - అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం, నవంబర్ 4: (నేటినిజం ప్రతినీధి) రాష్ట్రంలోని ప్రతి కుటుంబానికి సంబంధించిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల వివరాల సేకరణ ప్రభుత్వం ఈ నెల 6వ తేదీ నుండి ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టనున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను జిల్లాలో పక్కాపణాళికతో ఏడవ తేదీనా పొరపాట్లకు తావివ్వకుండా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు.

రైలు టికెట్ బుకింగ్ మొదలు ఆన్ లైన్ ఫుడ్ ఆర్డర్ వరకూ.. ఇక అన్నీ ఒక్క యాప్ లోనే..

హైదరాబాద్, నవంబర్ 4: రైల్వేలో పలు రకాల సర్వీసుల కొసం వేర్వేరుగా యాప్లు, వెబ్ సైట్లు అక్షయచాల్సీ వస్తున్నది. ఆన్ లైన్ టికెట్ బుకింగ్ కోసం ఇన్ఫోసీస్ రైల్వే కనెక్ట్, ఆన్ రిజర్వేషన్ టికెట్ కోసం యాబీఎస్, ఫుడ్ ఆర్డర్ చేయడానికి ఇన్ఫోసీస్ ఐ-క్యాటరింగ్ ఫుడ్ ఆన్ లైన్, ఫిర్యాదులు-ఫీడ్ బ్యాక్ కోసం రైల్వే మెట్రో టెలిఫోన్ యాప్ పని చేస్తున్నాయి.

'డిజిటల్ ప్రోత్ రన్నర్ ఆఫ్ ది ఇయర్' ఫిక్సీ కెమికల్స్ & పెట్రోకెమికల్స్ అవార్డ్స్ 2024ను గెలుచుకున్న లానేక్స్ ఇండియా



హైదరాబాద్, నవంబర్ 4: లానేక్స్ ఇండియా ఇండియా రసాయనంగా 'డిజిటల్ ప్రోత్ రన్నర్ ఆఫ్ ది ఇయర్' టెలిగ్రాఫ్ సంబంధించి ఫిక్సీ కెమికల్స్ & పెట్రోకెమికల్స్ అవార్డ్స్ 2024ను గెలుచుకుంది.

నా కుమారుడిపై దుష్ప్రచారం చేయడం అత్యంత జగుప్సాకరం.. జగన్ కు అండగా వైఎస్ విజయమ్మ!

అమరావతి, నవంబర్ 4: తనపై సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న దుష్ప్రచారంపై దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ సతీమణి వైఎస్ విజయమ్మ ఫారూఖ్ గా స్పందించారు. 2019 ఎన్నికలకు బాబా యోసాఫ్ తో పాటు 2024 ఎన్నికలకు ముందు రాజకీయంగా జగన్ టార్గెట్ చేస్తే దాని భావిస్తున్న కారం ప్రమాదానికి కలిసింది. ఆ ప్రమాదం తర్వాత వైఎస్ విజయమ్మ ఫారూఖ్ తన ఆరోగ్యంపై ఎన్నికల ప్రమాదం అత్యంత జగుప్సాకరమని వ్యాఖ్యానించారు.

దబల్ బెన్డ్రం ఇంధన పట్టణాన్ని లబ్ధిదారుల ఆందోళన

కలకత్తి రూరల్, నవంబర్ 4 : దబల్ బెన్డ్రం ఇంధన పట్టణాన్ని లబ్ధిదారులు అందజేసే కార్యాలయం ఎదుట సోమవారం ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా దబల్ బెన్డ్రం లబ్ధిదారుల సంఘం నాయకులు ఆందోళనలో మాట్లాడారు.